1.- Calcula el drea de las siguientes figuras:
a) un heptdgono de 12cm de lado y 10c m de apotema.
b) un circulo de 12 metros de diametro.

(2punto)

2.- Calcula el area de las siguientes figuras:
a) Hallar el 4rea de una corona circular de radios 8cmy 5 cm.
b) un trapecio de bases 8 y 6 centimetros y Scm de altura.

(2 punto)
3.- Calcula el 4rea de las siguientes figuras:
a) un rombo de 8m y 6 m de diagonales respectivamente.
b) Hallar el 4rea de un sector circular de 4cm de radio y de angulo 60°

(2 punto)
4. hallar la base de un tridngulo de 4rea 45 m’ y de altura 8 metros

(1 punto)

5.- Hallar el 4rea de la siguiente figura:

2cm

11 em

10ecm

(3 punto)
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